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Heinäkuu 2005
JÄÄSKEN ANTREAN SILVOSTEN SUKUSEURA ry:n tiedotuslehti

Tämän SILviisin tarkoituksena on toimia kutsuna sukuseuramme vuosikokoukseen ja sukujuhlaan, joista annetaan tietoja tiedotteen lopussa. Tietysti tässä kerrotaan myös siitä, mitä on tapahtunut kuluneen toimintavuoden aikana, ja vähän siitäkin, miten voisimme ylläpitää ja kehittää seuramme toimintaa varmistuaksemme sen elinvoiman säilymisestä.  

1. MATKA SORTAVALAAN JA KÄKISALMEEN 4-6.6.2005
Tämän vuoden toimintasuunnitelman mukaisesti seuran matkaa Sortavalaan ja Käkisalmeen valmis-teltiin jo viime syksystä lähtien. Tulos oli se, että matka toteutui muutamien epävarmojen hetkien jälkeen. Epävarmuus aiheutui sekä jäsenistömme vähäiseksi jääneestä kiinnostuksesta lähteä matkalle että eri syistä tapahtuneista peruutuksista. Kiitos puheenjohtajamme Heino Silvosen uutteran markki-nointityön riittävä määrä, 29 osallistujaa pääosin oman seuramme ulkopuolisista karjalaisista ja Karjalasta kiinnostuneista, oli koossa matkan alkaessa. Matkustajat omalla ohjelmallaan, Valamo-vierailullaan ja ”oman” kuljettajan Pekka Keräsen ammattimaisessa kyydissä olivat matkaan erittäin tyytyväisiä kokemukseensa, ja valmiita suunnittelemaan ensi kesän matkaa.     

2. JÄSENYYS KARJALAN LIITOSSA

Karjalan Liiton hallitus hyväksyi kokouksessaan 22.9.2004 sukuseuramme liiton jäseneksi vuoden 2005 alusta lukien. Jäsenyyskäytännön mukaisesti oman seuramme jäsentiedot on toimitettu liittoon, sillä kukaan ei ilmoittanut kieltävänsä tietojensa antamista. Tämän perusteella jäsenemme saavat lii-tolta postia silloin tällöin. Jokaisella on oikeus pyytää halutessaan tietojensa poistamista liiton rekis-teristä. 
Sukuseuramme osallistui liiton jäsenenä ensimmäistä kertaa Lahdessa pidetyille Karjalan liiton kesä-juhlille 18-19.6.2005. Seuramme kylttiä kantoi kulkueessa Martti Silvonen.  
3. SEURAN LOGO

Viime kesän sukukokous Kärkölässä hyväksyi toimintasuunnitelman, johon sisältyy sukuseuran logon suunnittelukilpailu. Hallituksen tietoon on tullut toistaiseksi vain yksi ehdotus. Tämä ja toivottavasti viimeistään tulevassa sukukokouksessa elokuussa esitettävät muut ehdotukset arvioidaan siellä yhdes-sä ja tehdään päätös hyväksymisestä.
Valittavaa logoa voidaan käyttää seuran painotuotteissa, viirissä ja muissa tulevissa tuotteissa. Samalla kun se saadaan leimaamaan tulevia SILviisi-tiedotteitamme, toivotaan joukostamme löytyvän taitto-osaamista, jotta tiedotteen vielä kuivakasta ulkoasua saataisiin mukavamman näköiseksi.

4.    SUKUSELVITYS



Kuluvan toimintavuoden suunnitelmaan kuuluu myös selvitys siitä, miten sukuselvityksen te-kemistä voitaisiin jatkaa asiantuntijavoimin. 

Hallitus päätyi ottamaan yhteyttä tunnettuun ja kokeneeseen, erityisesti karjalaisiin sukuihin perehtyneeseen Ahti Kopperiin, joka on kiinnostunut myös omaa sukuamme koskevan, Aarne Kuittisen ansiokkaasti jo pitkälle alkuun saattaman selvityksen teon jatkamisesta ja laajenta-misesta. Ahti Kopperi lupautui tulemaan elokuun sukutilaisuuteemme ja kertomaan meille sukuselvityksen tekemisestä. 
5.    JÄSENMAKSU

Suuri osa jäsenistöstämme on jo maksanut vuoden 2005 jäsenmaksunsa. Niitä, jotka eivät ole vielä maksaneet ja haluavat säilyttää jäsenyytensä seurassamme, pyydetään maksamaan jäsen-maksunsa mahdollisimman pian. Maksun suuruushan on 10 € ensimmäiseltä jäseneltä ja 5 € tä-män 18 vuotta täyttäneeltä perheenjäseneltä. Tätä nuoremmat jäsenet ovat maksuvapaat. Seu-ramme pankkitilin numero on 147035-195923. 
	6. SUKUKOKOUSKUTSU   

Jääsken Antrean Silvosten sukuseura ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään Herralan Heinäsuolla lauantaina 6.8.2005 klo 13 alkaen. 
Ajo-ohje: Lahden-Riihimäen tieltä nro 54 käännytään Lahdesta tultaessa vasem-malle ja Riihimäen suunnasta tultaessa oikealle risteyksessä, jossa on viitta Heinäsuo 3. Samassa paikassa on myös viitta kesäteatteriin. Tien numero on 386. Lahdesta on risteykseen matkaa 18 km ja Riihimäeltä 43 km. Risteyksestä on juh-lapaikalle Heinäsuon tietä 3,5 km. Kyltit (SILVOSET) opastavat risteyksestä perille. Lisäohjeita antaa tarvittaessa puheenjohtajamme Heino, jonka yhteystiedot ovat alla. 
Kuljetusapua juhlapaikalle järjestetään Herralan tai Järvelän asemilta, kun tarpeesta ilmoitetaan tilaisuuteen ilmoittautumisen yhteydessä.
Tilaisuuden alkuun on varattu aikaa ruokailulle, jonka päätyttyä Ahti Kopperi kertoo sukuselvityksen tekemisestä. Sitten aloitetaan varsinainen kokous.

Kokouksessa käsitellään sääntömääräisten vuosikokousasioiden lisäksi hallituksen sääntömuutosehdotus. Hallitus ehdottaa tili- ja toimintakauden muuttamista nykyi-sestä kalenterivuodesta alkamaan 1.7. ja päättymään 30.6. Perusteluna on, että suku-kokouksen luonteva ajankohta on loppukesällä. On epätarkoituksenmukaista käsi-tellä tuolloin asioita, joiden toteuttamiseen käytettävissä olevasta, kalenterivuoden mukaisesta ajasta on kulunut päätöksentekohetkellä reilusti yli puolet. 



	7. SUKUJUHLA

Kokoontumisemme Kärkölässä jatkuu vuosikokouksen jälkeen n. klo 15 (kokouksen kestosta riippuen) alkavalla sukujuhlalla.

Ohjelmaan kuuluu mm. kansanedustaja, Karjalan Liiton varapuheenjohtajan Risto Kuisman puhe sekä taiteilijoiden, Kouvolan Karjala-seuran jäsenten Pirjo ja Tuure Tynyksen esityksiä: lausuntaa, laulua. Yhteislaulua. Tanssia.

Perinteiseen tapaan järjestetään arpajaiset. Kirpputoriakin pidetään seuran talouden tukemiseksi, jos juhlaan tulijat haluavat tuoda sinne myytävää: käsitöitä, leivon-naisia, tauluja, harrastusvälineitä, vaatteita yms.

Karjalan Liiton tuotteita on myytävänä.


	Kesäteatteri

Paikallisessa kesäteatterissa esitetään juhlapäivämme iltana näytelmää: Kiusaajien katkismus - Amalia ja aikamiespojat. Kappale sopii hyvin myös lasten seurattavaksi.



	Maksut

Osanottomaksu sukukokoukseen ja -juhlaan, 20 euroa aikuiselta ja 10 euroa lapselta (alle 18 v), sisältää ruoan, kahvit ja ohjelman ilman teatteriesityksiä. Jos saamme riittävän suuren ryhmän (vähintään 20 henkeä) teatteriin menijöitä, pääsylippu sinne maksaa 8 euroa henkilöltä. Jos ryhmä jää pieneksi, hinta on jonkin verran korkeampi.




Vuosikokoukseen ja juhlaan pyydetään ilmoittautumaan jollekin seuramme hallituksen jäsenistä, joitten yhteystiedot ovat alla, viimeistään 20.7.
8. YHTEYSTIEDOT

Jääsken Antrean Silvosten sukuseuran hallituksen jäsenet v. 2004-05:

Heino Silvonen, puheenjohtaja
         019 - 435 313,  0400 - 624 523

Lauri Kapanen, jäsen  
                     09 - 7246 085

Aarne Kuittinen, jäsen
                     05 - 352 449,   050 – 3524 493                                                                       

Marja Lindqvist, sihteeri 

         05 – 3115 750,   040 – 5692 726

Seppo Silvonen, rahastonhoitaja, jäsenrekisterin hoitaja   0400 – 703 975

Irma Susi, varapuheenjohtaja               03 – 7652 003
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